

2019年12月17日 星期二 农历己亥年十一月廿二

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版

第17333号

习近平会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表

王沪宁韩正参加会见

新华社北京12月16日电 全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会16日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见受表彰代表，向他们表示热烈祝贺，希望他们珍惜光荣历史、永葆政治本色，继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见。

上午10时，习近平等来到人民大会堂

金色大厅，全场响起热烈掌声。习近平等同代表们亲切握手，不时交谈，并同大家合影留念。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会见，并在表彰大会上讲话。他说，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实习近平总书记关于老干部工作系列重要指示精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记老同志历史功绩，大力传承老同志崇高精神，学习弘扬离退休干部先进集体和先进个人事迹，

激励广大党员干部不忘初心、牢记使命，立足本职、建功立业。

大会表彰了150个离退休干部先进集体和450位先进个人，上海市浦东新区上钢新村街道“两弹一星”爱国主义教育基地党支部书记陈福良、湖北省军区武汉第二离职干部休养所离休干部马旭、黑龙江省公安厅退休干部崔道植分别在大会上作了发言。

丁薛祥、许其亮、胡春华和中央军委委员苗华参加会见。

郑建新在市直机关党的建设工作会议上强调

努力建设对党绝对忠诚、人民群众满意的模范机关

邓群策主持

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 陈润）12月16日下午，市直机关党的建设工作会议召开，深入学习贯彻党的十九届四中全会、中央和国家机关党的建设工作会议、省直机关党的建设工作会议精神，对加强和改进新时代衡阳市直机关党的建设作出安排部署。市委书记郑建新出席会议并强调，要坚持讲政治、担使命、抓落实，不断提高全市机关党的建设质量和水平，努力建设对党绝对忠诚、人民群众满意的模范机关。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新强调，党建责任抓得实不实，党员干部作风好不好，决定市直机关的建设，事关市委、市政府的形象，影响经济社会发展的成效。必须坚持讲政治，深入学习贯彻

习近平总书记重要讲话精神，切实增强做好市直机关党建工作的责任感紧迫感，在对标看齐中找差距、明确方向、补齐短板。要深刻领会机关党建的特殊地位和作用，以机关带基层、以机关带系统，推动全面从严治党向纵深发展。要准确把握机关党建的规律和特点，准确把握习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上提出的“五对关系”，立足单位工作实际，推进理念思路创新、方式手段创新、基层工作创新，使各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创造性。

郑建新要求，要坚持担使命，突出党建工作质量，努力建设对党绝对忠诚、人民群众满意的模范机关。要突出政治建设，在落实“两个维护”上走在前列、作表率，始终在政治立

场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。各市直机关要以锻造最强执行力为目标，以提升组织力为重点，突出政治功能，夯实基层基础，在打造坚强战斗堡垒上做示范、树标杆。要坚持“严”字当头，持续正风肃纪，在营造良好政治生态上出实招、见实效，树立市直机关勤政务实的良好形象，营造风清气正的良好机关政治生态。各市直机关党组织必须始终把“围绕中心、服务大局”作为生命线，坚持围绕发展、围绕民生、围绕稳定抓党建，在推动衡阳高质量发展上当先进、创一流。

郑建新强调，各级各部门要把加强和改进机关党的建设摆在重要位置，紧紧牵住责任制这个“牛鼻子”，着力打造一支思想政治和能力素质全面过硬的党务干部队伍，努力探索新的载体方法，引导全市上下形成狠抓机关党建的浓厚氛围。

市领导段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、刘正兴、胡绪阳、张经伟、刘孙承出席。

西部高铁大通道南北贯通了！



12月16日，一列动车组列车从成贵高铁西溪河大桥上驶过（无人机拍摄）。

当日，成贵高铁全线通车。成贵高铁起于四川省成都市，终至贵州省贵阳市，线路全长648公里，设计时速250公里。成贵高铁是我国西部高铁大通道南北贯通的最紧要一环，至此，我国西北经西安、成都、贵阳、广西可直达我国东南。这对进一步缩短我国西南、西北地区与华东、华南地区的时空距离，助力区域脱贫攻坚，加快城市群建设，推动西部大开发等具有重要意义。

■新华社发

我市出台生猪保供十项措施

提前一个月完成省厅下达的生猪出栏任务

本报讯（记者 许珂）12月16日，记者从市农业农村局获悉，为缓解生猪供应紧张现象，我市出台促进生猪生产保障市场供应的十条措施，促进生猪产能尽快恢复，保障市场供应和价格基本稳定。

前段时间，受非洲猪瘟疫情严重影响，我市生猪生产持续下降。经调控后，11月底，我市存栏生猪173.422万头，环比10月份增长10.49%；能繁母猪存栏数25.1576万头，环比10月份增长5.98%；出栏生猪33.7015万头，环比10月份增长8.14%。本年度截至11月份，累计出栏生猪525.34万头，

提前一个月完成了省厅下达的520万头任务。

记者在采访中了解到，除了将生猪保供纳入到“菜篮子”县市区长负责制，十条措施还包括：切实恢复和稳定生猪生产，全面加强生猪良繁体系建设，大力发展标准化规模养殖，规范禁养区的划定；全面提升生猪养殖场生物安全水平，对种猪场、大型规模养猪场周边3公里范围内的小散生猪养殖场（户）进行全面排查清理，强化生物安全隔离带建设；加快推进养殖废弃物资源化利用，力争到2020年，全市生猪养殖粪污综合利用率达到75%，生猪规模养殖场粪污处理设施装备配套率达到95%；大力推进屠宰行业转型升级，支持屠宰加工企业建设完善冷链仓储配送体系，支持重点龙头企业开展标准化屠宰厂创建，发展集饲养、屠宰、加工、冷链、配送、销售一体化经营的全产业链现代化企业；持续开展专项整治行动，严厉打击价格欺诈、造谣惑众、囤积居奇和哄抬物价等违法行为；加强基层畜牧兽医队伍建设；坚决落实各项扶持政策，加大金融支持和财政投入；加大招商引资力度，推进现代化生猪产业集群发展，打造珠三角和粤港澳绿色农产品生产基地和配送中心；加强部门联动和舆情稳控。

习近平会见来京述职的林郑月娥

新华社北京12月16日电 国家主席习近平16日下午在中南海瀛台会见了来京述职的香港特别行政区行政长官林郑月娥，听取了她对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平说，即将过去的这一年，是香港回归祖国以来局面最为严峻复杂的一年。面对各种困难和压力，你坚守“一国两制”原则底线，依法施政，恪尽职守，做了大量艰苦工作。你还带领特别行政区政府积极回应社会关切，采取一系列政策措施扶助企业、纾缓民困，认真研究解决社会深层次矛盾和问题。对你在香港非常时期显示出的勇气和担当，中央是充分肯定的。

习近平强调，11月14日我在巴西出席金砖国家领导人第11次会晤期间发表讲话，表明了中央对香港局势的基本立场和态度。我们维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

习近平表示，我们将继续坚定支持你带领香港特别行政区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持爱国爱港力量，并希望香港社会各界人士团结一致，共同推动香港发展重回正轨。

韩正、丁薛祥、杨洁篪、郭声琨、尤权等参加了会见。

习近平签署命令 发布《军队安全管理条例》

新华社北京12月16日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布新修订的《军队安全管理条例》，自2020年1月1日起施行。

新修订的《军队安全管理条例》，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，深入贯彻习近平强军思想，贯彻军委主席负责制，着眼实现党在新时代的强军目标、全面建成世界一流军队，聚焦备战打仗，坚持问题导向，坚持预防为主，坚持全面从严，坚持安全发展，创新安全管理机制，对于进一步加强我军安全管理，规范官兵安全行为，促进部队全面建设，具有重要现实意义。

新修订的《军队安全管理条例》共15章139条，着眼构建形成中央军委统一领导、军委总部归口统筹、分工负责、界面清晰的领导管理体制，强化为战抓管鲜明导向，明确了安全教育、安全训练的主要内容和组织方法，规范了安全基础建设、安全分析预测、安全风险评估和安全检查、安全监管的具体要求和主要内容，并对事故等级分类和事故应急处置、调查处理、责任追究等内容进行了规范统一；立足部队安全管理新实践，健全完善多项安全管理制度，为防范和化解各类安全风险隐患，提高军队安全管理的专业化、精细化、科学化水平提供制度保证。

脱贫致富路上 他（她）们最“阳光”

10名衡阳人获授全省残疾人“阳光致富示范户（带头人）”



本报讯（记者 唐海强）12月16日，记者从省残联获悉，省残联、省扶贫办近日联合主办颁奖仪式，授予98人为2019年度湖南省残疾人“阳光致富示范户（带头人）”荣誉称号，10位衡阳人榜上有名。

他们是：常宁市神达盲人按摩中心主任李林文、衡东县高湖镇印心村村民刘冬平、衡阳县栗江镇里鱼村老屋村民苏清军、衡山清明

牲猪养殖专业合作社负责人朱清明、衡阳县金雷湘莲种植专业合作社法人刘香保、耒阳市沙明乡山岭村5组村民吴美容（女）、南岳区上湖塘生态养殖专业合作社法人罗友春、红双喜职业技能培训学校及宏双喜商城负责人刘兵桥、衡阳市振鑫电子商务法人周鑫、珠晖区东阳渡镇坪田村老屋组村民沈四明。

近年来，我市各级残联和扶贫部门积极响应省市号召，紧扣残疾人脱贫攻坚这个主题，动员广大残疾人朋友充分发挥自强不息、顽强拼搏的精神，积极参与脱贫攻坚。全市涌现出一大批贡献突出、事迹感人的阳光致富带头人和身残志坚、奋发有为、影响广泛的阳光致富示范户。



12月16日，衡阳市晖祥生态农业专业合作社蘑菇基地内，务工的村民正在采摘蘑菇。该基地主要生产香菇、秀珍菇和鲜蘑菇，销往北京、长沙、广州、深圳和衡阳本地市场及商超，为当地村民提供60个就业岗位。

■唐兰荣 摄

南岳中心景区：

近三十年首现野生“娃娃鱼”

确认其生命体征正常后，工作人员将其放归自然

详见3版

大货车占用快车道将吃罚单

衡阳周边高速有4处路段设置了相应禁令标志

详见2版

